
Na osnovu članova 22. i 24. Statuta Saveta za štampu i članova 15. i 16. Poslovnika o radu Komisije 
za žalbe, Komisija za žalbe Saveta za štampu u sastavu: Ivan Cvejić, Petar Jeremić, Zoran Ivošević, 
Tamara Skrozza, Marija Kordić, Vlado Mareš, Zlatko Čobović, Stojan Marković i Božo Prelević, na 
sednici održanoj 28.4. 2015. godine, jednoglasno izriče 
  

JAVNU OPOMENU 
  
Tekstom „”ODVRATNO: Pajtić svojima rekao: Mrtvi piloti su naša najveća šansa”, objavljenim 
6.aprila 2015. godine, dnevni list „Informer“ 
1.prekršio je tačke 1, 2 i 5. Odeljka I ( Istinitost izveštavanja) Kodeksa novinara Srbije,  o 
obavezi novinara da tačno, objektivno, potpuno I blagovremeno izvesti o dogaĎajima od interesa za 
javnost, poštujući pravo javnosti da sazna istinu i držeći se osnovnih standard novinarske profesije, 
kao i o obavezi novinara i urednika da prave jasnu razliku izmeĎu činjenica koje prenose, 
komentara, pretpostavki i nagaĎanja. Prekršena je i tačka koja je odnosi na to da je sa novinarstvom 
nespojivo objavljivanje neosnovanih optužbi, kleveta i glasina. 
  

OBRAZLOŽENJE 
  
Žalbu Savetu za štampu podneo je Bojan Pajtić, predsednik Demokratske stranke, tvrdeći da je 
“Informer”. objavljivanjem spornog teksta, prekršio gotovo sve tačke iz poglavlja Kodeksa novinara 
koje se odnose na istinitost izveštavanja. On je naveo da nijedna reč u tekstu nije istinita i da je iznet 
„ niz neistina i laži o nekakvim instrukcijama koje je navodno podelio funkcionerima DS-a”. Pajtić je 
dodao da je takvim tekstom naneta šteta i njemu lično i Demokratskoj stranci. 
Redakcija “Informera” nije odgovorila na žalbu. 
Komisija za žalbe je zaključila da je list, pozivajući se samo na neimenoviani izvor iz DS-a, bez 
provere, objavio informaciju o navodnim porukama koje je predsednik stranke poslao svojim 
saradnicima. “Informer” za svoje tvrdnje ne nudi nikakve dokaze, a u tekstu se sve spekulacije, 
nagaĎanja i komentari predstavljaju kao činjenice. Komisija smatra da bi ozbiljne optužbe koje su 
iznete na račun Bojana Pajtića morale biti potkrepljene nečim jačim od “anonimnih izvora” . Zbog 
toga je Komisija jednoglasno odlučila da je “Informer” prekršio odredbe Kodeksa novinara i izrekla 
javnu opomenu. 
  
 
Beograd, 28.4.2015.                                                                                    Predsedavajući 
                                                                                                                       Ivan Cvejić 

 


